

跨省旅游重启

我市赴江苏常州推介清凉避暑旅游产品

本报讯 7月17日,在省际团队旅游重启之际,建德文旅促销团率先赴江苏常州举办2020杭州17℃建德新安江清凉避暑产品(常州)推介会。这也是疫情发生后,浙江省首个在江苏召开的跨省旅游推介会。副市长何瑞洪参加了推介会。

何瑞洪在推介会上致词,并正式推出全新建德文旅品牌“爱在一

起”。推介活动中,我市丰富的体验产品和特色的主题活动吸引了众人的眼球,特别是结合新安江水库泄洪热点,进一步打响建德清凉避暑旅游产品。此外,我市还推出江苏市民“17日免费游建德新安江”的特享政策,建德全域旅游江苏推广中心正式授牌成立,2020苏南20城小镇计划全面启动。

活动现场,建德市江南秘境旅

游发展有限公司与常报旅业(常州)有限公司、建德市新安旅游投资有限公司与常州金苹果国际旅行社就两地文旅合作发展签署了战略合作协议。下一步,两地将加深文旅合作交流,实现资源共享、市场共兴、发展共赢。(记者 鲍玲燕 李志成)

建德旅游新崛起

建德部分影院做好恢复营业准备

本报讯 7月16日,国家电影局下发通知,低风险地区在电影院各项防控措施有效落实到位的前提下,可于7月20日有序恢复开放营业。接到这一通知后,我市部分影院开始着手恢复营业前的准备。

建德中影国际影城位于盛德广场内,共有七个放映厅。在影院暂停营业期间,影城一直安排人员值守,并定时做好清洁工作。虽然目前正式开业时间还未明确,但员工们17日一早就都回到影院上班,再次对各个放映厅做好清洁和消杀工作,并检查了消防器材和放映设备,为恢复营业做好充足的准备。

记者在中影国际影城的大厅看到,这里原本售卖的爆米花、冰淇淋等食品都已撤柜。影城运营经理陈秋雁告诉记者,即使影院恢复营业,每个影厅的上座率也将控制在30%以内,并采用网络购票的方式,进厅之前会做好查验“健康码”、测体温等基础的防疫工作,并要求观影市民全程佩戴口罩。

同样,在建德上影国际影城,各类防疫消毒工作也在有条不紊地进行。17日上午,工作人员再次对影院的座椅、地面等公共区域进行了紫外线和酒精喷洒消毒。

建德上影国际影城店长宋智毅

说,“从3月份开始,影院就做好了相关的应急预案,我们把贵宾休息室改成了应急隔离室,还专门配备了员工在影厅做消毒工作,随时准备复工。接到复工通知后,我们又马上预约了专业消杀团队和空气质量检测单位,做好恢复营业前的消杀和检测工作。”

除了做好影厅等关键区域的消毒工作外,上影国际影城还将对营业后的人流总量进行控制,按照“隔行、隔座售票”的方式进行锁座,避免人员的密集和接触,保证每个厅最大容量30%的上座率。

(记者 潘奕含 汤梦婷 张雨菲)

本报讯 7月17日上午6时,梅城镇干鹤村新安江岸边集结了不少作业机械和船只,这是杭州建德自来水公司的施工队正在组织抢修河床内的过江供水管道,该管道主要用于南峰区块供水。

挖掘机隆隆作响,现场工人们将一根根10米长的PE管道运输上船。“新安江大坝9孔泄洪后,我们检修人员发现岸边供水总阀下井的管道不见了,怀疑该江面河床下方的400米供水管道有移位和断裂,南峰区块在这之后便处于降压供水状态。”杭州建德自来水公司生产管理部经理唐斌表示。

由于泄洪时不能进行水下作业,因此在泄洪停止后,公司马上组织专业潜水人员进行水下探摸,第一时间制定了抢修方案:排出管道内积水让河床下的管道上浮,将管道正确就位并对损毁部分进行连接修补,最后注水下沉。

当日上午,抢修队伍先将新管道运送上大型作业船,由岸上人员指挥操作排水后,一截截移位破损管道逐渐上浮。随后,工作人员又出动多艘小船,将管道顶压至与江面垂直的正确位置。同一时间,专业潜水队也准备就绪,在合适位置跳入江中,进行剩余管道状况的探摸工作。

“破损情况并不严重,可是管道移不动。”几个作业轮换下来,工作人员发现管道移位的推力不够,于是又紧急调援一辆更大的货船,经过2个多小时努力,最终将过江管道重新归位。

截至17日下午5时,管道浮运就位和大部分管道下沉工作已完成。当晚,施工人员继续连夜抢修,完成了剩余水陆连接管道阀门的修补和管道下沉工作,实现了正常压力供水。“此次抢修工作后,我们也将着手实施管道改造计划,彻底解决这次泄洪对过江管道带来的不利影响。”唐斌说。

(记者 谢婷 范静波)

抢修过江供水管道 保障梅城南峰区块供水



乡下老戏迷 城里看大戏

连日来,我市第八届戏曲周活动正火热进行中,吸引了全市各地的老戏迷前来看戏。图为7月16日上午,来自航头、寿昌、大同等地的老戏迷聚在市文化中心门口,等着大戏开演。(记者 宁文武)



中信银行 护航卡
全力护航你的出国之路

一卡在手,五重惊喜,轻松出国

简: 0门槛申请白金卡,高端卡权益轻松拥有。
免: 免年费,免开户工本费,免账户管理费,免见证开户手续费。
惠: 跨境汇款手续费半价;美元、澳元、英镑、加元四个币种个人结售汇30bp点差优惠。
减: 开卡即送无门槛签证代金券,办签证直接当钱花。
尊: 达标客户专享国际SOS救援服务、留学培训特惠、境外医疗协助等权益。

详情咨询中信银行专线:
乐经理 64727270 13516810575
袁经理 64727279 15158802393
倪经理 64727309 15705715698

信守温度

95558
www.citicbank.com

一超教育搬迁公告

建德市一超教育培训学校,因政府征迁需要,现已搬迁至新安东路25号(市政府大门左侧司法局旁),和味坊蛋糕二楼。欢迎广大中小學生前来报读各学科提升班,精品班和家庭作业晚辅导班。课堂教学由资深校长领衔,名师引领,专注学法与效果,并实行平价收费,免费试学。

桥南分校十月开学

教学面积800余平方米,设施先进,学科齐全,师资强大的一超桥南分校于金秋十月正式开学,欢迎广大中、小学生就近报读。被评为“建德市优秀培训学校”的一超教育,拥有一支师德高尚、业务精良、教学有方,学生喜爱的教师团队,胜任中小学各科教学。常年欢迎有志从事教育的同仁加入一超团队。

报名热线:
总校: 0571-64713386 程老师 19884160369
翁老师 18758019006 徐老师 13606517951
桥南分校: 0571-58306300 周老师: 18042408858